



许敏慧

今天是军训的第五天，上午我们进行了往返 10 公里的拉练和射击打靶。大清早我们 7:30 就从国防园出发了。一路上，高一各班排成四列，行成一条长龙。虽然路程有点长，但是等我们到达了射击现场，刚才的疲劳就完全没有了。每个班一轮一轮的射击，有的同学很紧张，手拿着枪就开始抖了，男同学则大部分信心满满。枪声不断响起……咱也成了实弹射击过的人啦。

班级风采

今天吃饭的时候，大家必须先站着等待开饭的指令。“开饭！”我们班同学一点儿也不争抢，男生也很绅士地先给女生拿饭，碗筷，自己后吃，这点我发现其他班级都没有做到。国际班男生体现了国际绅士的风采。



我们的军训

高一国际

田盛

第一次亲手打枪射击，双手握枪，微微颤抖。指尖触碰着枪扳机，手心不断冒汗。吹哨声响，我在指导员的指挥下，轻轻扣动扳机，巨大的枪响声震耳欲聋，只见一阵浓烟在眼前飘荡，忐忑的心放了下来。



俞卓炜

晨曦熹微，当露珠还颗颗闪烁的时候，我们开始了徒步 5 公里前往武进国防园的行程。行走在乡间小路上，与同学们兴奋地讨论着田地的瓜果蔬菜。时常觉得，在林立的高楼间想着宁静的乡村，在昔日荒凉的渔村又怀念都市的喧闹。武进国防园的射击地背靠一座青山。我们趴在地上，瞄准目标，扣动扳机，随着一声声清脆而又响亮的枪声，不远处的青山底下冒出缕缕青烟。在这声声枪声中，昔日打仗的情形已影影绰绰可以想象。我想，多年以后，当我回想起这次军训，我的心情也会像今天的枪声一般久久不能平静。



汪智安

今天我们一起进行了 9.6 公里的拉练，并没有想象中的那么艰苦，一路上青山绿水，金黄的田野里尽是沉甸甸下垂的麦穗，风一吹，形成了优美的麦浪，空气中弥漫着乡间清新的泥土和花的气息，同学们在诗意的环境中不断前进。到了武进国防园，同学们按耐不住兴奋之情，忍不住四处张望。每把枪都有一个教官在旁边看着，教导和保护同学。枪声让这里寂静的气氛沸腾起来，看到一批批的同学上靶场，我也跃跃欲试了。终于到我了，我遵从教官的指令，快速地跑到垫子前，双手撑地，顺势趴在垫子上，摸枪的一瞬间心都一颤，还没来得及思考拖枪姿势呢，教官就帮我把手放好，开了一枪，巨大的声响是我暂时耳聋，随后我稍稍瞄准连开了两枪，再教官说起后迅速离开，虽然没能打到靶，但我也非常满足，圆了小时候一直想实现的梦想。

